
PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI E024
Cechy produktu: 
Lampka w kształcie królika; wymiary: 15x 14x 23cm; rodzaj
światła: SMD LED; 3 tryby świecenia; kolory do wyboru:
różowy, zielony, niebieski; zasilanie: przewód USB; włącznik
dotykowy; ; moc: 3W; napięcie wyjściowe: DC5V; zasilanie:
110-240V AC; 50-60 Hz; IP20 materiał: ABS
Sposób użytkowania:
Zamontuj głowę na korpusie lampki. Zwróć uwagę na
wyrównanie kół zębatych. Obróć głowę zgodnie z ruchem
wskazówek zegara. Nie należy używać zbyt dużej siły, aby
nie uszkodzić przekładni. Na koniec załóż okulary. Podłącz
kabel USB do adaptera, a drugi koniec do produktu.
Następnie podłącz do źródła zasilania. Dotknij przycisk
„włącz/wyłącz” na lampie. Aby zmienić tryb świecenia użyj
ponownie przycisku.
Ostrzeżenia:
Nie należy instalować produktu w pobliżu grzejników,
wentylatorów ani innych źródeł ciepła. Utrzymuj produkt w
czystości. Czyść produkt za pomocą suchej, delikatnej
szmatki. Nie należy używać żrących środków, wybielaczy,
rozpuszczalników, szorstkich powierzchni do czyszczenia.
Zaleca się regularne, okresowe czyszczenie z kurzu.
Przechowuj produkt w suchym, bezpyłowym miejscu, z
dala od źródeł wilgoci. Nie używaj i nie przechowuj
urządzenia w pobliżu materiałów łatwopalnych. Nie
zanurzaj w wodzie ani innej cieczy. Nie rozkręcaj
samodzielnie urządzenia. Należy chronić produkt przed
uszkodzeniami mechanicznymi. Nie należy podłączać i
obsługiwać urządzenia mokrymi rękami. Nie należy
podłączać urządzenia zaraz po przeniesieniu z chłodnego
do ciepłego pomieszczenia. Przed podłączeniem poczekać,
aż urządzenie uzyska temperaturę otoczenia. Nie używać
uszkodzonego produktu. Nie należy używać produktu, gdy
produkt jest uszkodzony, gdy produkt nie działa
prawidłowo, gdy pojawia się para, dym, trzaski, gdy
wyczuwalny jest zapach spalenizny, gdy produkt
przegrzewa się. Należy chronić produkt przed
bezpośrednim nasłonecznieniem. W przypadku awarii
produktu nie dotykaj urządzenia i odłącz od źródła
zasilania. Używaj zgodnie z przeznaczeniem. Produkt nie
jest zabawką. Chroń przed dziećmi i przed osobami
niepełnosprawnymi fizycznie i umysłowo.
Informacje dla użytkowników dotyczące utylizacji urządzeń
elektrycznych i elektronicznych (gospodarstwa domowe)
Prezentowany symbol umieszczony na produktach lub
dołączonej do nich dokumentacji informuje, że
niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych
nie można wyrzucać razem z odpadami domowymi.
Prawidłową procedurą w przypadku konieczności utylizacji
urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, recyklingu,
ponownego użycia lub odzysku podzespołów jest
przekazanie urządzenia do specjalistycznego punktu
zbiórki, gdzie zostanie ono przyjęte bezpłatnie. W
niektórych krajach możesz zwrócić produkt lokalnemu
dystrybutorowi przy zakupie innego urządzenia. Właściwa
utylizacja tego urządzenia pozwoli zaoszczędzić cenne
zasoby i uniknąć potencjalnego negatywnego wpływu na
zdrowie i środowisko, który mógłby powstać w wyniku
niewłaściwego postępowania z odpadami. Aby uzyskać
szczegółowe informacje na temat najbliższego punktu
zbiórki, należy skontaktować się z lokalnymi władzami.
Niewłaściwa utylizacja odpadów podlega karom
przewidzianym w odpowiednich przepisach lokalnych.
Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W przypadku
konieczności utylizacji sprzętu elektrycznego lub
elektronicznego należy skontaktować się z najbliższym
sprzedawcą lub dostawcą w celu uzyskania dalszych
informacji.
Utylizacja w krajach spoza Unii Europejskiej: Ten symbol
obowiązuje wyłącznie na terenie Unii Europejskiej. Jeśli
chcesz wyrzucić ten produkt, skontaktuj się z lokalnymi
władzami lub sprzedawcą w celu prawidłowej utylizacji

Importer: Reto MB Sp. z oo, ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polska

EN: USER'S MANUAL E024
Product features:
Rabbit-shaped lamp; dimensions: 15x 14x 23cm;
light type: SMD LED; 3 lighting modes; colors to
choose from: pink, green, blue; power supply: USB
cable; touch switch; ; power: 3W; output voltage:
DC5V; power supply: 110-240V AC; 50-60Hz; IP20
material: ABS
Way of usage:
Install the head on the lamp body. Pay attention to
the alignment of the gears. Turn your head
clockwise. Do not use too much force to avoid
damaging the gear. Finally, put on your glasses.
Connect the USB cable to the adapter and the other
end to the product. Then connect to a power
source. Touch the "on/off" button on the lamp. To
change the lighting mode, use the button again.
Warnings:
Do not install the product near radiators, fans or
other heat sources. Keep the product clean. Clean
the product with a dry, soft cloth. Do not use
caustic agents, bleaches, solvents or rough surfaces
to clean. Regular, periodic dust cleaning is
recommended. Store the product in a dry, dust-free
place, away from sources of moisture. Do not use
or store the device near flammable materials. Do
not immerse in water or other liquid. Do not
disassemble the device yourself. The product
should be protected against mechanical damage.
Do not connect or operate the device with wet
hands. Do not connect the device immediately after
moving it from a cold to a warm room. Before
connecting, wait until the device reaches ambient
temperature. Do not use a damaged product. Do
not use the product if the product is damaged, if
the product is not working properly, if there is
steam, smoke, crackling sounds, if there is a
burning smell, or if the product is overheating.
Protect the product from direct sunlight. In case of
product failure, do not touch the device and
disconnect it from the power source. Use as
intended. The product is not a toy. Protect from
children and people with physical and mental
disabilities.
Information for users on the disposal of electrical
and electronic equipment (households)
The presented symbol placed on the products or
the documentation attached to them informs that
faulty electrical or electronic devices cannot be
disposed of with household waste. The correct
procedure if it is necessary to dispose of electrical
or electronic devices, recycle, reuse or recover
components is to take the device to a specialized
collection point, where it will be accepted free of
charge. In some countries you can return the
product to your local distributor when purchasing
another device. Proper disposal of this device will
save valuable resources and avoid potential
negative impacts on health and the environment
that could result from inappropriate waste
handling. For details of your nearest collection
point, please contact your local authority. Improper
waste disposal is subject to penalties provided for
in the relevant local regulations. Users in European
Union countries: If you need to dispose of electrical
or electronic equipment, please contact your
nearest dealer or supplier for further information.
Disposal in countries outside the European Union:
This symbol is only valid within the European
Union. If you wish to discard this product, please
contact your local authorities or dealer for proper
disposal

Importer: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Poland

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA E024
Vlastnosti produktu:
Lampa ve tvaru králíka; rozměry: 15x 14x 23cm; typ
světla: SMD LED; 3 režimy svícení; barvy na výběr:
růžová, zelená, modrá; napájení: USB kabel;
dotykový spínač; ; výkon: 3W; výstupní napětí: DC5V;
napájení: 110-240V AC; 50-60Hz; Materiál IP20: ABS
Způsob použití:
Namontujte hlavu na tělo lampy. Dávejte pozor na
vyrovnání ozubených kol. Otočte hlavu ve směru
hodinových ručiček. Nepoužívejte příliš velkou sílu,
aby nedošlo k poškození převodu. Nakonec si
nasaďte brýle. Připojte kabel USB k adaptéru a
druhý konec k produktu. Poté připojte ke zdroji
napájení. Dotkněte se tlačítka „on/off“ na lampě.
Chcete-li změnit režim osvětlení, použijte znovu
tlačítko.
Upozornění:
Neinstalujte výrobek v blízkosti radiátorů,
ventilátorů nebo jiných zdrojů tepla. Udržujte
výrobek čistý. Výrobek čistěte suchým měkkým
hadříkem. K čištění nepoužívejte žíravé prostředky,
bělidla, rozpouštědla ani drsné povrchy. Doporučuje
se pravidelné, pravidelné čištění prachu. Výrobek
skladujte na suchém, bezprašném místě, mimo
zdroje vlhkosti. Zařízení nepoužívejte ani
neskladujte v blízkosti hořlavých materiálů.
Neponořujte do vody nebo jiné kapaliny.
Nerozebírejte zařízení sami. Výrobek by měl být
chráněn před mechanickým poškozením.
Nepřipojujte ani neobsluhujte zařízení mokrýma
rukama. Nepřipojujte zařízení ihned po přemístění z
chladné do teplé místnosti. Před připojením
počkejte, dokud zařízení nedosáhne okolní teploty.
Nepoužívejte poškozený výrobek. Výrobek
nepoužívejte, pokud je poškozen, pokud výrobek
nefunguje správně, pokud se z něj ozývá pára, kouř,
praskání, pokud je cítit spálenina nebo pokud se
výrobek přehřívá. Chraňte výrobek před přímým
slunečním zářením. V případě poruchy produktu se
zařízení nedotýkejte a odpojte jej od zdroje
napájení. Používejte podle určení. Výrobek není
hračka. Chránit před dětmi a lidmi s tělesným a
mentálním postižením.
Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a
elektronických zařízení (domácnosti)
Uvedený symbol umístěný na výrobcích nebo v
dokumentaci k nim připojené informuje, že vadná
elektrická nebo elektronická zařízení nelze likvidovat
s domovním odpadem. Správný postup, pokud je
nutné zlikvidovat elektrická nebo elektronická
zařízení, recyklovat, znovu použít nebo obnovit
součásti, je odevzdat zařízení na specializované
sběrné místo, kde bude přijato zdarma. V některých
zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit
produkt místnímu distributorovi. Správnou likvidací
tohoto zařízení ušetříte cenné zdroje a zabráníte
potenciálním negativním dopadům na zdraví a
životní prostředí, které by mohly vyplynout z
nevhodného nakládání s odpady. Podrobnosti o
nejbližším sběrném místě vám poskytne místní
úřad. Nesprávná likvidace odpadu podléhá sankcím
stanoveným v příslušných místních předpisech.
Uživatelé v zemích Evropské unie: Potřebujete-li
zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení,
požádejte o další informace svého nejbližšího
prodejce nebo dodavatele.
Likvidace v zemích mimo Evropskou unii: Tento
symbol je platný pouze v rámci Evropské unie.
Chcete-li tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na
místní úřady nebo prodejce ohledně správné
likvidace

Dovozce: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION E024
Caractéristiques du produit:
Lampe en forme de lapin ; dimensions : 15x 14x 23cm ; type
de lumière : LED CMS ; 3 modes d'éclairage  ; couleurs au
choix : rose, vert, bleu ; alimentation : câble USB ;
interrupteur tactile ; ; puissance : 3W ; tension de sortie : DC5
V ; alimentation : 110-240 V CA ; 50-60 Hz  ; Matériau IP20  :
ABS
Mode d'utilisation :
Installez la tête sur le corps de la lampe. Faites attention à
l'alignement des engrenages. Tournez la tête dans le sens des
aiguilles d'une montre. N'utilisez pas trop de force pour éviter
d'endommager l'engrenage. Enfin, mettez vos lunettes.
Connectez le câble USB à l'adaptateur et l'autre extrémité au
produit. Connectez-vous ensuite à une source d’alimentation.
Touchez le bouton « marche/arrêt » de la lampe. Pour
changer le mode d'éclairage, utilisez à nouveau le bouton.
Avertissements:
N'installez pas le produit à proximité de radiateurs, de
ventilateurs ou d'autres sources de chaleur. Gardez le produit
propre. Nettoyez le produit avec un chiffon doux et sec.
N'utilisez pas d'agents caustiques, d'eau de Javel, de solvants
ou de surfaces rugueuses pour nettoyer. Un nettoyage
régulier et périodique de la poussière est recommandé.
Conserver le produit dans un endroit sec, sans poussière et à
l'écart des sources d'humidité. N'utilisez pas et ne stockez pas
l'appareil à proximité de matériaux inflammables. Ne pas
plonger dans l'eau ou tout autre liquide. Ne démontez pas
l'appareil vous-même. Le produit doit être protégé contre les
dommages mécaniques. Ne connectez pas et n'utilisez pas
l'appareil avec les mains mouillées. Ne connectez pas
l'appareil immédiatement après l'avoir déplacé d'une pièce
froide vers une pièce chaude. Avant de vous connecter,
attendez que l'appareil atteigne la température ambiante.
N'utilisez pas un produit endommagé. N'utilisez pas le
produit s'il est endommagé, s'il ne fonctionne pas
correctement, s'il y a de la vapeur, de la fumée, des
crépitements, s'il y a une odeur de brûlé ou si le produit
surchauffe. Protégez le produit des rayons directs du soleil.
En cas de panne du produit, ne touchez pas l'appareil et
débranchez-le de la source d'alimentation. Utiliser comme
prévu. Le produit n'est pas un jouet. Protéger des enfants et
des personnes handicapées physiques et mentales.
Information des utilisateurs sur l'élimination des
équipements électriques et électroniques (ménages)
Le symbole présenté placé sur les produits ou la
documentation qui y est jointe indique que les appareils
électriques ou électroniques défectueux ne peuvent pas être
jetés avec les ordures ménagères. La bonne procédure s'il est
nécessaire d'éliminer des appareils électriques ou
électroniques, de recycler, de réutiliser ou de récupérer des
composants est de déposer l'appareil dans un point de
collecte spécialisé, où il sera accepté gratuitement. Dans
certains pays, vous pouvez retourner le produit à votre
distributeur local lors de l'achat d'un autre appareil. Une
élimination appropriée de cet appareil permettra
d'économiser des ressources précieuses et d'éviter les
impacts négatifs potentiels sur la santé et l'environnement
qui pourraient résulter d'une manipulation inappropriée des
déchets. Pour plus de détails sur votre point de collecte le
plus proche, veuillez contacter votre autorité locale. Toute
élimination inappropriée des déchets est soumise aux
sanctions prévues par les réglementations locales en vigueur.
Utilisateurs dans les pays de l'Union européenne  : Si vous
devez vous débarrasser d'un équipement électrique ou
électronique, veuillez contacter votre revendeur ou
fournisseur le plus proche pour plus d'informations.
Élimination dans les pays hors de l'Union européenne : Ce
symbole n'est valable qu'au sein de l'Union européenne. Si
vous souhaitez jeter ce produit, veuillez contacter vos
autorités locales ou votre revendeur pour une élimination
appropriée

Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Pologne

ES: MANUAL DE USUARIO E024
Características del producto:
Lámpara con forma de conejo; dimensiones: 15x 14x
23cm; tipo de luz: LED SMD; 3 modos de iluminación;
colores a elegir: rosa, verde, azul; fuente de alimentación:
cable USB; interruptor tactil; ; potencia: 3W; voltaje de
salida: DC5V; fuente de alimentación: 110-240 V CA; 50-60
Hz; Material IP20: ABS
Modo de uso:
Instale el cabezal en el cuerpo de la lámpara. Preste
atención a la alineación de los engranajes. Gira la cabeza
en el sentido de las agujas del reloj. No utilice demasiada
fuerza para evitar dañar el engranaje. Finalmente, ponte
las gafas. Conecte el cable USB al adaptador y el otro
extremo al producto. Luego conéctese a una fuente de
alimentación. Toque el botón "encendido/apagado" de la
lámpara. Para cambiar el modo de iluminación, use el
botón nuevamente.
Advertencias:
No instale el producto cerca de radiadores, ventiladores u
otras fuentes de calor. Mantenga el producto limpio.
Limpie el producto con un paño suave y seco. No utilice
agentes cáusticos, lejías, disolventes ni superficies
rugosas para limpiar. Se recomienda una limpieza del
polvo periódica y regular. Almacenar el producto en un
lugar seco, libre de polvo y alejado de fuentes de
humedad. No utilice ni almacene el dispositivo cerca de
materiales inflamables. No sumergir en agua u otro
líquido. No desmonte el dispositivo usted mismo. El
producto debe protegerse contra daños mecánicos. No
conecte ni opere el dispositivo con las manos mojadas. No
conecte el dispositivo inmediatamente después de
trasladarlo de una habitación fría a una cálida. Antes de
realizar la conexión, espere hasta que el dispositivo
alcance la temperatura ambiente. No utilice un producto
dañado. No utilice el producto si está dañado, si no
funciona correctamente, si hay vapor, humo, crujidos, si
huele a quemado o si el producto se está
sobrecalentando. Proteja el producto de la luz solar
directa. En caso de falla del producto, no toque el
dispositivo y desconéctelo de la fuente de alimentación.
Úselo según lo previsto. El producto no es un juguete.
Proteger de niños y personas con discapacidad física y
mental.
Información a los usuarios sobre la eliminación de
aparatos eléctricos y electrónicos (hogares)
El símbolo presentado colocado en los productos o en la
documentación adjunta a ellos informa que los
dispositivos eléctricos o electrónicos defectuosos no se
pueden eliminar con la basura doméstica. El
procedimiento correcto si es necesario deshacerse de
aparatos eléctricos o electrónicos, reciclar, reutilizar o
recuperar componentes es llevar el dispositivo a un punto
de recogida especializado, donde será aceptado sin coste
alguno. En algunos países, puedes devolver el producto a
tu distribuidor local al comprar otro dispositivo. La
eliminación adecuada de este dispositivo ahorrará
recursos valiosos y evitará posibles impactos negativos en
la salud y el medio ambiente que podrían resultar de un
manejo inadecuado de los desechos. Para obtener
detalles sobre su punto de recogida más cercano,
comuníquese con su autoridad local. La eliminación
inadecuada de residuos está sujeta a sanciones previstas
en las reglamentaciones locales pertinentes. Usuarios de
países de la Unión Europea: si necesita deshacerse de
equipos eléctricos o electrónicos, comuníquese con su
distribuidor o proveedor más cercano para obtener más
información.
Eliminación en países fuera de la Unión Europea: Este
símbolo sólo es válido dentro de la Unión Europea. Si
desea desechar este producto, comuníquese con las
autoridades locales o con su distribuidor para su
eliminación adecuada.

Importador: Reto MB Sp. z o.o. z o. o., ul. Świerkowa 4C,
64-320 Niepruszewo, Polonia

NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING E024
Producteigenschappen:
Konijnvormige lamp; afmetingen: 15x 14x 23cm; lichttype: SMD-LED; 3
verlichtingsmodi; kleuren om uit te kiezen: roze, groen, blauw; voeding:
USB-kabel; aanraakschakelaar; ; vermogen: 3W; uitgangsspanning: DC5V;
voeding: 110-240V AC; 50-60 Hz; IP20-materiaal: ABS
Manier van gebruik:
Installeer de kop op het lamplichaam. Let op de uitlijning van de
tandwielen. Draai je hoofd met de klok mee. Gebruik niet te veel kracht om
schade aan het tandwiel te voorkomen. Zet ten slotte uw bril op. Sluit de
USB-kabel aan op de adapter en het andere uiteinde op het product. Sluit
vervolgens aan op een stroombron. Raak de "aan/uit"-knop op de lamp
aan. Om de verlichtingsmodus te wijzigen, gebruikt u opnieuw de knop.
Waarschuwingen:
Installeer het product niet in de buurt van radiatoren, ventilatoren of
andere warmtebronnen. Houd het product schoon. Maak het product
schoon met een droge, zachte doek. Gebruik voor het reinigen geen
bijtende middelen, bleekmiddelen, oplosmiddelen of ruwe oppervlakken.
Regelmatige, periodieke stofreiniging wordt aanbevolen. Bewaar het
product op een droge, stofvrije plaats, uit de buurt van vochtbronnen.
Gebruik of bewaar het apparaat niet in de buurt van brandbare
materialen. Niet onderdompelen in water of een andere vloeistof.
Demonteer het apparaat niet zelf. Het product moet worden beschermd
tegen mechanische schade. Sluit het apparaat niet aan en bedien het niet
met natte handen. Sluit het apparaat niet onmiddellijk aan nadat u het van
een koude naar een warme kamer heeft verplaatst. Wacht voordat u
verbinding maakt tot het apparaat de omgevingstemperatuur heeft
bereikt. Gebruik geen beschadigd product. Gebruik het product niet als
het product beschadigd is, als het product niet goed werkt, als er sprake is
van stoom, rook, knetterende geluiden, als er een brandgeur hangt of als
het product oververhit raakt. Bescherm het product tegen direct zonlicht.
Als het product defect is, raak het apparaat dan niet aan en koppel het los
van de stroombron. Gebruik zoals bedoeld. Het product is geen speelgoed.
Bescherm tegen kinderen en mensen met lichamelijke en geestelijke
handicaps.
Informatie voor gebruikers over de verwijdering van elektrische en
elektronische apparatuur (huishoudens)
Het weergegeven symbool op de producten of de bijbehorende
documentatie geeft aan dat defecte elektrische of elektronische apparaten
niet met het huishoudelijk afval mogen worden weggegooid. De juiste
procedure als het nodig is om elektrische of elektronische apparaten weg
te gooien, te recyclen, opnieuw te gebruiken of onderdelen terug te
winnen, is om het apparaat naar een gespecialiseerd inzamelpunt te
brengen, waar het gratis wordt aanvaard. In sommige landen kunt u het
product retourneren aan uw plaatselijke distributeur als u een ander
apparaat aanschaft. Door dit apparaat op de juiste manier weg te gooien,
worden waardevolle hulpbronnen bespaard en worden mogelijke
negatieve gevolgen voor de gezondheid en het milieu vermeden die
zouden kunnen voortvloeien uit onjuiste afvalverwerking. Voor meer
informatie over het dichtstbijzijnde inzamelpunt kunt u contact opnemen
met uw plaatselijke overheid. Onjuiste afvalverwerking is onderworpen
aan boetes voorzien in de relevante lokale regelgeving. Gebruikers in
landen van de Europese Unie: Als u elektrische of elektronische
apparatuur moet weggooien, neem dan contact op met uw dichtstbijzijnde
dealer of leverancier voor meer informatie.
Afvoer in landen buiten de Europese Unie: Dit symbool is alleen geldig
binnen de Europese Unie. Als u dit product wilt weggooien, neem dan
contact op met uw plaatselijke autoriteiten of dealer voor de juiste afvoer

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo,
Polen

DE: BENUTZERHANDBUCH E024
Produktmerkmale:
Kaninchenförmige Lampe; Abmessungen: 15x 14x 23cm; Lichtart: SMD-LED; 3
Beleuchtungsmodi; Farben zur Auswahl: Pink, Grün, Blau; Stromversorgung: USB-
Kabel; Berührungsschalter; ; Leistung: 3W; Ausgangsspannung: DC5V;
Stromversorgung: 110–240 V Wechselstrom; 50–60 Hz; IP20-Material: ABS
Art der Nutzung:
Montieren Sie den Kopf am Lampenkörper. Achten Sie auf die Ausrichtung der
Zahnräder. Drehen Sie Ihren Kopf im Uhrzeigersinn. Wenden Sie nicht zu viel Kraft
an, um eine Beschädigung des Getriebes zu vermeiden. Zum Schluss setzen Sie Ihre
Brille auf. Verbinden Sie das USB-Kabel mit dem Adapter und das andere Ende mit
dem Produkt. Anschließend an eine Stromquelle anschließen. Berühren Sie die
„Ein/Aus“-Taste an der Lampe. Um den Beleuchtungsmodus zu ändern, verwenden
Sie die Taste erneut.
Warnungen:
Installieren Sie das Produkt nicht in der Nähe von Heizkörpern, Lüftern oder
anderen Wärmequellen. Halten Sie das Produkt sauber. Reinigen Sie das Produkt
mit einem trockenen, weichen Tuch. Verwenden Sie zum Reinigen keine ätzenden
Mittel, Bleichmittel, Lösungsmittel oder raue Oberflächen. Eine regelmäßige
Staubreinigung wird empfohlen. Lagern Sie das Produkt an einem trockenen,
staubfreien Ort, entfernt von Feuchtigkeitsquellen. Benutzen oder lagern Sie das
Gerät nicht in der Nähe von brennbaren Materialien. Nicht in Wasser oder andere
Flüssigkeiten tauchen. Zerlegen Sie das Gerät nicht selbst. Das Produkt sollte vor
mechanischer Beschädigung geschützt werden. Schließen Sie das Gerät nicht mit
nassen Händen an und bedienen Sie es nicht. Schließen Sie das Gerät nicht sofort
an, nachdem Sie es von einem kalten in einen warmen Raum gebracht haben.
Warten Sie vor dem Anschließen, bis das Gerät Umgebungstemperatur erreicht hat.
Benutzen Sie kein beschädigtes Produkt. Benutzen Sie das Produkt nicht, wenn das
Produkt beschädigt ist, wenn das Produkt nicht richtig funktioniert, wenn Dampf,
Rauch oder Knistergeräusche auftreten, wenn ein verbrannter Geruch auftritt oder
wenn das Produkt überhitzt ist. Schützen Sie das Produkt vor direkter
Sonneneinstrahlung. Im Falle eines Produktfehlers berühren Sie das Gerät nicht und
trennen Sie es von der Stromquelle. Bestimmungsgemäß verwenden. Das Produkt
ist kein Spielzeug. Vor Kindern und Menschen mit körperlichen und geistigen
Behinderungen schützen.
Informationen für Nutzer zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten
(Haushalte)
Das auf den Produkten angebrachte Symbol oder die ihnen beigefügte
Dokumentation weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte nicht
über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es notwendig ist, elektrische
oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu recyceln, wiederzuverwenden oder
Komponenten zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu
einer speziellen Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In
einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren
örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung dieses
Geräts werden wertvolle Ressourcen geschont und mögliche negative
Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt vermieden, die durch unsachgemäße
Abfallbehandlung entstehen könnten. Für Einzelheiten zur nächstgelegenen
Sammelstelle wenden Sie sich bitte an Ihre örtliche Behörde. Eine unsachgemäße
Abfallentsorgung kann mit den in den jeweiligen örtlichen Vorschriften
vorgesehenen Strafen geahndet werden. Benutzer in Ländern der Europäischen
Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden
Sie sich für weitere Informationen bitte an Ihren nächstgelegenen Händler oder
Lieferanten.
Entsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses Symbol ist nur
innerhalb der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen
möchten, wenden Sie sich zur ordnungsgemäßen Entsorgung bitte an Ihre örtlichen
Behörden oder Ihren Händler

Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

SK: UŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA E024
Vlastnosti produktu:
Lampa v tvare králika; rozmery: 15x 14x 23cm; typ svetla: SMD LED; 3
režimy svietenia; farby na výber: ružová, zelená, modrá; napájanie:
USB kábel; dotykový spínač; ; výkon: 3W; výstupné napätie: DC5V;
napájanie: 110-240V AC; 50-60Hz; Materiál IP20: ABS
Spôsob použitia:
Nainštalujte hlavu na telo lampy. Dávajte pozor na zarovnanie
ozubených kolies. Otočte hlavu v smere hodinových ručičiek.
Nepoužívajte príliš veľkú silu, aby ste predišli poškodeniu ozubeného
kolesa. Nakoniec si nasaďte okuliare. Pripojte kábel USB k adaptéru a
druhý koniec k produktu. Potom pripojte k zdroju napájania. Dotknite
sa tlačidla „on/off“ na lampe. Ak chcete zmeniť režim osvetlenia, znova
použite tlačidlo.
varovania:
Výrobok neinštalujte v blízkosti radiátorov, ventilátorov alebo iných
zdrojov tepla. Udržujte výrobok v čistote. Výrobok čistite suchou,
mäkkou handričkou. Na čistenie nepoužívajte žieraviny, bielidlá,
rozpúšťadlá ani drsné povrchy. Odporúča sa pravidelné, pravidelné
čistenie od prachu. Výrobok skladujte na suchom, bezprašnom
mieste, mimo zdrojov vlhkosti. Zariadenie nepoužívajte ani
neskladujte v blízkosti horľavých materiálov. Neponárajte do vody
alebo inej tekutiny. Zariadenie sami nerozoberajte. Výrobok je
potrebné chrániť pred mechanickým poškodením. Nepripájajte ani
neobsluhujte zariadenie mokrými rukami. Nepripájajte zariadenie
ihneď po premiestnení z chladnej do teplej miestnosti. Pred
pripojením počkajte, kým zariadenie nedosiahne okolitú teplotu.
Nepoužívajte poškodený výrobok. Výrobok nepoužívajte, ak je
poškodený, ak výrobok nefunguje správne, ak vychádza para, dym,
praskajúce zvuky, ak je cítiť horiaci zápach alebo ak sa výrobok
prehrieva. Chráňte výrobok pred priamym slnečným žiarením. V
prípade poruchy produktu sa zariadenia nedotýkajte a odpojte ho od
zdroja napájania. Používajte podľa určenia. Výrobok nie je hračka.
Chrániť pred deťmi a ľuďmi s telesným a mentálnym postihnutím.
Informácie pre používateľov o likvidácii elektrických a elektronických
zariadení (domácnosti)
Uvedený symbol umiestnený na výrobkoch alebo v dokumentácii k
nim pripojenej informuje, že chybné elektrické alebo elektronické
zariadenia nemožno likvidovať s domovým odpadom. Správny
postup, ak je potrebné zlikvidovať elektrické alebo elektronické
zariadenia, recyklovať, opätovne použiť alebo obnoviť komponenty, je
odovzdať zariadenie do špecializovaného zberného miesta, kde bude
prijaté bezplatne. V niektorých krajinách môžete pri kúpe iného
zariadenia vrátiť výrobok miestnemu distribútorovi. Správna likvidácia
tohto zariadenia ušetrí cenné zdroje a zabráni možným negatívnym
dopadom na zdravie a životné prostredie, ktoré by mohli vyplynúť z
nevhodného nakladania s odpadom. Podrobnosti o najbližšom
zbernom mieste vám poskytne miestny úrad. Nesprávna likvidácia
odpadu podlieha sankciám stanoveným v príslušných miestnych
predpisoch. Používatelia v krajinách Európskej únie: Ak potrebujete
zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, obráťte sa na
najbližšieho predajcu alebo dodávateľa, ktorý vám poskytne ďalšie
informácie.
Likvidácia v krajinách mimo Európskej únie: Tento symbol je platný
iba v rámci Európskej únie. Ak chcete tento výrobok zlikvidovať,
obráťte sa na miestne úrady alebo predajcu so žiadosťou o správnu
likvidáciu

Dovozca: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo,
Poľsko

SV: ANVÄNDARMANUAL E024
Produktfunktioner:
Kaninformad lampa; mått: 15x 14x 23cm; ljustyp: SMD LED; 3
ljuslägen; färger att välja mellan: rosa, grön, blå; strömförsörjning:
USB-kabel; strömbrytare; ; effekt: 3W; utspänning: DC5V;
strömförsörjning: 110-240V AC; 50-60 Hz; IP20 material: ABS
Användningssätt:
Montera huvudet på lampkroppen. Var uppmärksam på
inriktningen av växlarna. Vrid huvudet medurs. Använd inte för
mycket kraft för att undvika att skada redskapet. Sätt på dig
glasögonen till sist. Anslut USB-kabeln till adaptern och den andra
änden till produkten. Anslut sedan till en strömkälla. Tryck på
"på/av"-knappen på lampan. För att ändra belysningsläge, använd
knappen igen.
Varningar:
Installera inte produkten nära radiatorer, fläktar eller andra
värmekällor. Håll produkten ren. Rengör produkten med en torr,
mjuk trasa. Använd inte frätande medel, blekmedel, lösningsmedel
eller grova ytor för att rengöra. Regelbunden, periodisk
dammrengöring rekommenderas. Förvara produkten på en torr,
dammfri plats, borta från fuktkällor. Använd eller förvara inte
enheten nära brandfarliga material. Sänk inte ned i vatten eller
annan vätska. Ta inte isär enheten själv. Produkten ska skyddas
mot mekanisk skada. Anslut eller använd inte enheten med våta
händer. Anslut inte enheten omedelbart efter att ha flyttat den från
ett kallt till ett varmt rum. Innan du ansluter, vänta tills enheten når
omgivningstemperatur. Använd inte en skadad produkt. Använd
inte produkten om produkten är skadad, om produkten inte
fungerar som den ska, om det finns ånga, rök, sprakande ljud, om
det luktar brännande eller om produkten överhettas. Skydda
produkten från direkt solljus. Vid produktfel, rör inte enheten och
koppla bort den från strömkällan. Använd som avsett. Produkten
är inte en leksak. Skydda från barn och personer med fysiska och
psykiska funktionsnedsättningar.
Information till användare om kassering av elektrisk och
elektronisk utrustning (hushåll)
Den presenterade symbolen på produkterna eller
dokumentationen som bifogas dem informerar om att felaktiga
elektriska eller elektroniska apparater inte kan slängas tillsammans
med hushållsavfallet. Den korrekta proceduren om det är
nödvändigt att kassera elektriska eller elektroniska enheter,
återvinna, återanvända eller återvinna komponenter är att ta
enheten till en specialiserad insamlingsplats, där den kommer att
tas emot kostnadsfritt. I vissa länder kan du returnera produkten
till din lokala distributör när du köper en annan enhet. Korrekt
kassering av denna enhet kommer att spara värdefulla resurser
och undvika potentiella negativa effekter på hälsa och miljö som
kan bli resultatet av olämplig avfallshantering. Kontakta din lokala
myndighet för information om din närmaste insamlingsplats.
Felaktig avfallshantering är föremål för påföljder enligt gällande
lokala bestämmelser. Användare i EU-länder: Om du behöver
kassera elektrisk eller elektronisk utrustning, kontakta din
närmaste återförsäljare eller leverantör för ytterligare information.
Avfallshantering i länder utanför Europeiska Unionen: Denna
symbol är endast giltig inom Europeiska Unionen. Om du vill
kassera denna produkt, vänligen kontakta lokala myndigheter eller
återförsäljare för korrekt kassering

Importör: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polen



IT: MANUALE UTENTE E024
Caratteristiche del prodotto:
Lampada a forma di coniglio; dimensioni: 15x14x23 cm; tipo di luce: LED SMD; 3 modalità di illuminazione; colori tra cui scegliere: rosa, verde, blu; alimentazione: cavo USB; interruttore tattile; ; potenza: 3 W; tensione di uscita: DC5V;
alimentazione: 110-240 V CA; 50-60Hz; Materiale IP20: ABS
Modo d'uso:
Installare la testa sul corpo della lampada. Prestare attenzione all'allineamento degli ingranaggi. Gira la testa in senso orario. Non usare troppa forza per evitare di danneggiare l'ingranaggio. Infine, indossa gli occhiali. Collegare il cavo USB
all'adattatore e l'altra estremità al prodotto. Quindi collegarsi a una fonte di alimentazione. Toccare il pulsante "on/off" sulla lampada. Per modificare la modalità di illuminazione, utilizzare nuovamente il pulsante.
Avvertenze:
Non installare il prodotto vicino a radiatori, ventilatori o altre fonti di calore. Mantenere il prodotto pulito. Pulire il prodotto con un panno asciutto e morbido. Non utilizzare agenti caustici, candeggina, solventi o superfici ruvide per pulire. Si
consiglia una pulizia regolare e periodica della polvere. Conservare il prodotto in un luogo asciutto e privo di polvere, lontano da fonti di umidità. Non utilizzare o conservare il dispositivo vicino a materiali infiammabili. Non immergere in
acqua o altro liquido. Non smontare il dispositivo da soli. Il prodotto deve essere protetto da danni meccanici. Non collegare o utilizzare il dispositivo con le mani bagnate. Non collegare il dispositivo immediatamente dopo averlo spostato
da una stanza fredda a una calda. Prima di connettersi, attendere che il dispositivo raggiunga la temperatura ambiente. Non utilizzare un prodotto danneggiato. Non utilizzare il prodotto se è danneggiato, se non funziona correttamente, se
sono presenti vapore, fumo, crepitii, odore di bruciato o se il prodotto si sta surriscaldando. Proteggere il prodotto dalla luce solare diretta. In caso di guasto del prodotto, non toccare il dispositivo e scollegarlo dalla fonte di alimentazione.
Utilizzare come previsto. Il prodotto non è un giocattolo. Proteggere dai bambini e dalle persone con disabilità fisiche e mentali.
Informazioni agli utenti sullo smaltimento delle apparecchiature elettriche ed elettroniche (domestici)
Il simbolo presentato posto sui prodotti o sulla documentazione ad essi allegata informa che i dispositivi elettrici o elettronici difettosi non possono essere smaltiti con i rifiuti domestici. La procedura corretta nel caso sia necessario smaltire
dispositivi elettrici o elettronici, riciclare, riutilizzare o recuperare componenti è portare il dispositivo presso un punto di raccolta specializzato, dove verrà accettato gratuitamente. In alcuni paesi è possibile restituire il prodotto al
distributore locale quando si acquista un altro dispositivo. Il corretto smaltimento di questo dispositivo consentirà di risparmiare risorse preziose ed evitare potenziali impatti negativi sulla salute e sull'ambiente che potrebbero derivare da
una gestione inappropriata dei rifiuti. Per informazioni dettagliate sul punto di raccolta più vicino, contatta l'autorità locale. Lo smaltimento improprio dei rifiuti è soggetto alle sanzioni previste dalle normative locali in materia. Utenti nei
paesi dell'Unione Europea: se è necessario smaltire apparecchiature elettriche o elettroniche, contattare il rivenditore o il fornitore più vicino per ulteriori informazioni.
Smaltimento nei paesi al di fuori dell'Unione Europea: questo simbolo è valido solo all'interno dell'Unione Europea. Se si desidera smaltire questo prodotto, contattare le autorità locali o il rivenditore per uno smaltimento adeguato
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